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Выделите правильный ответ 

1.Какое определение аккорда верно?
а) аккорд– сочетание двух звуков 
б) аккорд – сочетание 3х и более звуков, взятых одновременно.

2. Соедините стрелочкой обозначение аккорда с его строением:
      б.3  + м.3                            м.3 + б.3                              
М5/3                            Б5/3
                                                                      

  3. Подпишите буквенные обозначения обращений аккордов, которые получаются от сложения этих интервалов:

           ч..4     +       б.3     =                                                м.3       +       ч.4     =   

           ч.4      +       м.3     =                                                б.3        +       ч.4    =



